KP-2, OH-21,22,23,24,25,26,6TC-21,22; 2023 r., BecHa

IIpocras 3agaya 3 (2 6ajuia).

CunTas U3BECTHBIMU MACChl YaCTHII U SAJIpa, ONPEACIIUTh SHEPTHIO CBA3U KUCIOpOIa 186 0.

IIpocras 3agaya 4.5 (2 6ayuia).

Kak # BO CKOJIbKO pa3 B HACATHLHOM Ta3e M3MEHHUTCS KOA(D(UIIMEHT BA3KOCTH M| ecnu ero masnenne
BO3pacTeT B /! pa3 mpu H30TEpPMHUECKOM Tporiecce?

Cnoxnag 3agaya 5 (3 6ayuia).

HaliTu KHHETHYECKYI0 DSHEPrui0 7 -ME30H, BO3HUKAIOIIET0 NPH paclaje OCTAaHOBUBLIETOCS
Y -runepoHa (X~ —n+m ) I[lpoBepuTh peakiui Ha 3aKOHBI COXpaHEHHs. Macchl YacTHIL
m_ =11973 MaB/¢?, m, =939,57 MaB/c?, m__ =139,6 MaB/¢”.

Crnoxwnas 3agada 6 (3 Oamna).

HaiiTh [OpOroBy:0 DSHEPrHI0 AHTHHEHTPHMHO B peakmuum V +p-—>n+e’. Maccsl 4acTuiy
m; ~ 0,0 MaB/c?, m, =938,28 MaB/c?, m, =939,57 MaB/c¢*, m, =0,51100 MaB/¢”.


USER
Выделение

USER
Выделение


KP-2, ODH-21,22,23,24,25,26,bTC-21,22, BecHa

HekoTopble KOHCTAaHTBIL, KOTOPBIE MOT'YT OHAAOOUTHCA TIpHU pernennu 3amauy KP-2

(ITpumeuanue: ecmu MPH PEUICHHH KaKOW-TO 3amadyd HeoOxoaumasi mo Bamiemy MHEHHIO KOHCTaHTa
OTCYTCTBYET B NPHUBEAEHHOM CIHCKE HJIM B YCIOBHHU 33JauH, TO, C OOJNBIION BEPOSTHOCTHIO, B Bamrem
pELIeHUH IPUCYTCTBYET OIINOKA.)

[ocrostaaas bompumana: k =1,38-107 JIx/K.

Cesi3b [a.e.m.] ¢ [MdB/c?]: 1 a.e.m.=931,5 MaB/c?.
MaCCI)I 158 )Ie(i)eKTI)I Macc HeKOTOprX BJ'IeMeHTapHI)IX JaCcTHIIL:

m, =1,007276 a.e.m. = 938,28 MbB/ ¢?; A, =0,007276 a.e.m.;
m, =1,008665 a.e.m.=939,57 M5B/ ¢?; A, =0,008665 a.e.m.;

m, =0,00054858 a.e.n.=0,51100 MaB/c”.

Maccsl 1 geeKTbl MacC HEKOTOPbIX HEUTPAJIbHBIX aTOMOB:

m™") =1,00783a.e.n., A, =0,00783a.c.n.;
m™ =2,01410a.e.m., A, =0,01410a.e.m.;
(am) =3,01605a.e.m., A =0,01605a.e.m.;
(am) =3,01603a.em., A,, =0,01603a.e.m.;
(‘””) =4,00260a.e.m., A,, =0,00260a.e.m.;

& ") = 6,015123a.e.m., A, =0015123ae.m;
fz ") =12,00000a.e.m. A =0,00000a.e.m.;
m' >—15 99492a.e.m., A, =—0,00508a.e..;
(am

> =19.99244a.em., Ay =—-0,00756a.e.m.;
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m'“") =7392118a.e.m., A, =—0,07882a.e.0.;

ms,
3, Ge

m'“") =71,92208a.e.nm., Ang, =—0,07792a.e.m.;

ms,
3, Ge

mir) = 238,05079a.e.m., Ay, =0,05079a.c.n..



